[lokaxunte Teopemy EBKNmaa:
[1IpoCTbIX Yncen 6€CKOHEYHO MHOIO

YKasaHue:
1) paccyXgaTtb OT NPOTUBHOIO
2) paccmMmoTpeTb Bennynnuy A=(p1*p2*...*pk + 1), rae p1,...,pK - Bce npocTble Yynucna
3) 4TO MOXHO yTBEpPXAaTb O NpocToTe Yncna A”?

[TyCTb MPOCTbIX YNCEN KOHEYHOE KOJ1-BO,TOrAa ecTb
Habop npocTbiX yncen ot pl, Ao pk.

EBxnun

PaccMOTpuUM BenMNMUYUHY A=(pl*p2*...*pK + 1) Il . 5o &, 5.

A/p3=(pl*p2*...*pk + 1)/p3= pl1*p2*...*pk/p3 + 1/p3

2*3*5+1=31
2*3*5*/7*11*13+1=

2-3:3:-7-11-1341=239-3509,




